

Четыре депутата Думы БГП о Байкальске подумали. Остальным плевать?

Губернатору Иркутской области Сергею Ероценко отправлено обращение за подписью четырёх депутатов Думы Байкальского городского поселения.

Вот его текст:

«Уважаемый Сергей Владимирович!

Байкальск – город со сложной судьбой. На протяжении вот уже пятидесятилетней истории своего существования мы находимся в подвешенном состоянии. Кто только про нас ни писал, что только ни говорили. И всё сводилось, сводится к одному – громко поговорили, забыли и бросили.

Мы, депутаты Думы Байкальского городского поселения, вновь хотим заострить ваше внимание на глобальных житейских проблемах. А именно: сегодня Байкальск будоражат разговоры о том, что осенью несколько отделений городской медсанчасти (ныне ЦРБ) будут переведены в Слюдянку – в новое здание центральной районной больницы. Реорганизацию ожидает и поликлиника. Байкальчане обеспокоены судьбой нашей медсанчасти. Официальной информации нигде нет. В сентябре-октябре этого года терапевтическое, хирургическое и гинекологическое отделения будут также переведены в ЦРБ в Слюдянку – в районный центр, расположенный за 40 км от Байкальска. Большая часть населения Байкальска сегодня – это пенсионеры, пожилые люди, ветераны Байкальского ЦБК. Как мы все будем добираться до районного центра, если заболеем? Где будут лечиться наши внуки?

Сейчас много говорят о прекрасном будущем Байкальска, хотят развивать туризм. Мы это только приветствуем и поддерживаем. В этом мы усматриваем реальный выход в будущее. Но это опять разговоры не одного года. А реальности на самом деле печальны.

Город превращается в захудалую деревню. Закрывается Байкальский ЦБК как основное градообразующее предприятие. Уже сегодня работников комбината готовят к сокращению. Им не предложено ничего взамен. Сейчас мы ещё живём ягодой и дарами природы. А завтра? Завтра картина будет ужасная: распады семей, детские слёзы, смертность, воровство, озлобленность, хамство и криминал. В связи с приостановкой деятельности БЦБК возникает следующий вопрос: как мы будем отапливать Байкальск этой зимой?

Проблемы нависли дамокловым мечом. Люди живут в постоянном страхе, байкальчане настолько разочарованны, что не верят уже ни во что. А ведь у нас есть дети. Мы хотим верить в будущее. Мы хотим жить в родном Байкальске. Имеем на это полное гражданское право.

Уважаемый Сергей Владимирович! Группа депутатов Думы Байкальского городского поселения настаивает на аудиенции с Вами для разрешения данных проблем, для получения информации от губернатора Иркутской области как гаранта справедливой власти на территории региона, с последующим предоставлением жителям города Байкальска».

Данное обращение подписали депутаты Нагаев, Алексеева, Истомина, Полоротов. Мнения?

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)